
 

Nový informační panel seznámí návštěvníky s funerálními památkami 

Na městském hřbitově v Novém Jičíně nechala radnice nainstalovat informační tabuli. Na ní 

návštěvníci rozlehlého pietního místa hned u hlavního vstupu uvidí přehledný plánek 

hřbitova, fotografie vybraných hrobů a památníků a jejich stručný popis.  Panel obsahuje také 

QR kód, jehož prostřednictvím se veřejnost dostane na webové stránky Návštěvnického 

centra Nový Jičín, kde jsou dostupné detailnější informace o jednotlivých památkách a 

osobnostech pohřbených v čestných hrobech. 

 „Instalací cedule chceme podpořit publicitu kulturně-historických hodnot zdejšího hřbitova, 

který je unikátní svou rozlohou a také řadou zajímavých uměleckořemeslných děl - plastik, 

soch, náhrobků nebo historických artefaktů. Některá díla jsou navíc kulturními památkami,“ 

popsal Václav Nezval z odboru rozvoje a investic. Město se snaží postupně zrenovovat 

všechny čestné hroby. V roce 2020 se realizovala I. etapa restaurátorských prací na pěti 

hrobech památných osobností, vloni proběhla II. etapa, kdy se opravilo dalších pět hrobů. Na 

provedení obou etap městu přispěl Česko-německý fond budoucnosti.  

„Díky mapce na panelu mohou návštěvníci snadno najít požadovanou památku nebo si 

udělat krátkou procházku a zastavit se u jednotlivých zajímavostí. Na ceduli jsou kromě 

čestných hrobů také např. památník padlým v 1. světové válce a obětem války od sochaře A. 

Kleina, plastiky nebo hrobky vytvořené nebo vyzdobené novojičínským rodákem Leopoldem 

Hohlem,“ doplnil místostarosta Ondřej Syrovátka. Nechybí kříže v centrální ose hřbitova 

nebo lapidárium ve středové části, které vzniklo v roce 2005. 

„Dvacetileté výročí  lapidária se chystá připomenou Klub rodáků a přátel města Nového 

Jičína. 18. října uspořádá tematickou komentovanou prohlídku zaměřenou zejména na 

čestné hroby místních osobností,“ dodal Nezval. Instalace informační tabule navazuje na 

dlouhodobé úsilí města o zachování, obnovu a propagaci funerálních památek. „ V rámci 

funerální turistiky připravujeme zařazení prohlídek hřbitova do naší nabídky komentovaných 

procházek městem,“ uvedla vedoucí Návštěvnického centra Nový Jičín Radka Bobková.  
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